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ZP.271.4.2024 Orneta, 22.04.2024r.

Zamawiajacy:
Gmina Orneta
Plac Wolnosci 26
11-130 Orneta

Uczestnicy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na: ,Modernizacja infrastruktury
drogowej: ul. Zielona — DW 513 od km 0+000 do km 0+175; ul. 1 Maja — DW 513 od km 0+000 do km
0+140 (61-75 PUR)”

ogtoszonego w Biuletynie Zamdwien Publicznych Nr ogtoszenia 2024/BZP 00271409 z dnia
04.04.2024r.

WYJASNIENIA TRESCI SWZ NR 3

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Warunkow
Zamowienia, Zamawiajacy: Gmina Orneta, 11-130 Orneta, Plac Wolnosci 26, dziatajgc na podstawie
art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r.,
poz. 1605 ze zm.—zwanej dalej ,, ustawg Pzp”) wyjasnia:

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajacy przewiduje zagospodarowanie wjazdu na ul. Zielonej do budynku 79 A1 79
B,DZ.348/1. Jesli tak to prosze o okreslenie gtebokosci wejscia w tg dziatke ? (nie zaznaczono w rys.
PFU)

Odpowiedz do pytania nr 10:

Nalezy uwzgledni¢ wykonanie catego zjazdu na dziatce 348/1.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiajacy przewiduje przebudowe zjazdéw z ul. Zielonej oraz ul. 1 Maja z dotgczeniem do
DWS513 na nawierzchnie asfaltowa/ dz.347/1347/3 oraz 350/2 ? (nie zaznaczono w rys. PFU)
Odpowiedz do pytania nr 11:

Nie, nalezy pozostawic istniejgce zjazdy z kostki betonowe;j.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiajacy przewiduje wykonanie zjazdéw na dz. 314/12? (nie zaznaczono w rys. PFU)
Odpowiedz do pytania nr 12:

Nalezy uwzgledni¢ wykonanie zjazdu na dziatke 314/12.

Zamawiajgcy informuje, ze powyzsze wyjasnienia tresci SWZ stajg sie integralng czescig Specyfikacji
Warunkéw Zaméwienia, s3 obowigzujace i wigzace dla wszystkich wykonawcéw uczestniczacych
w przedmiotowym postepowaniu. Inne zapisy SWZ nie ulegajg zmianie.

Zatwierdzam:
Orneta, dnia 22.04.2024r.

z up. Burmistrza
Andrzej Gierlof
Zastepca Burmistrza
(podpis nieczytelny)



